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Compte-rendu du Conseil d’Ecole 

du 23/02/2016 
 

Présents : 

 

Elue : Mme Brigitte Ricard  

DDEN : Mme Claude Jégou 

Parents élus : Mmes Vicky Gougis, MM. Boris Rousseau et Frédéric Mercadal 

Enseignants : Mmes Karine Amato, Valérie Lecomte, Marie Couval, Catherine Sançois et MM. 

François Dussart et Jean Luc Flageul 

Référent périscolaire : Mme Annabelle Teixeira Valdès 

 

 

  

1) Périscolaire  
 

Pour rappel du début d’année, les ateliers du temps des activités périscolaires sont :  

:  

  Lundi : cuisine, activités manuelles, littérature (abécédaire), jeux collectifs, sport, informatique, activités 

créatives  

  Mardi : activités manuelles, arts plastiques, massage, bandes dessinées, sport, expériences scientifiques, 

activités. 

  Jeudi : créations artistiques, activités manuelles, arts plastiques, ludothèque, sport, matelotage,  activités 

créatives. 

L’atelier « massage » est remplacé par un atelier « chinois» 

Le lundi, un atelier « italien » est mis en place 

 

Depuis les vacances de la Toussaint, les ateliers du midi sont en place. Différents ateliers sont proposés : 

activités manuelles, cirque, couture, lire et faire lire, jeux de société. L’activité théâtre n’a pas été 

reconduite cette année. Ces ateliers sont gratuits. 

Une fête des ateliers est prévue le mardi 17 mai à 17h15. Un spectacle cirque sera organisé.  

 

 

 

2) Vie scolaire 

 

Effectifs  

 

A ce jour 158 élèves sont inscrits, soit une moyenne administrative de 26.33 par classe. On peut 

s’attendre à une petite augmentation des effectifs à la prochaine rentrée scolaire. 
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Projets de classes  

 

Pour rappel des projets réalisés, en cours ou à venir :  

 

Ecole et cinéma : les enfants iront voir 3 films en cours d’année. Ces séances visent :  

* à une découverte active de l’art cinématographique en salle 

* à présenter en salle aux enfants un choix de films qui illustrent les différents genres  

* à sensibiliser au patrimoine cinématographique et au cinéma contemporain 

  

Théâtre d’Orléans 

* Inscription à des spectacles « jeune public » : toutes les classes 

   

  Activités sportives spécifiques de l’année avec intervenants extérieurs: 

* natation : toutes les classes excepté les CM1 

* judo : CM1 

* gymnase : sport collectif – athlétisme – gymnastique : toutes les classes 

 

   

  

  Ateliers Musée :  

* « mise en page » travail sur inventaire de mots en lien avec les œuvres : CE2  

* « couleurs rondes » travail sur les formes circulaires à travers les œuvres : CP et CP/CE1 

* « le fil rouge » travail sur le rouge à travers la peinture : CE1/CE2 

* « croque dessin » appréhender les différentes notions liées à la problématique du dessin : CM1 

 

Un Artiste dans la classe  

* « théâtre au musée » écriture de textes à partir de tableaux puis mise en voix et mise en scène de 

ces textes. 

2 ateliers plastiques autour de tableaux sélectionnés : CM1 

 

Conservatoire danse: 

* danses des migrants vers le nouveau Monde : CP/CE1 - CE2 – CM1 

 

Divers: 

 

      * visite des cuisines de la SOGERES : CM2 

      * participation à la commission des menus Restauration scolaire : CM2 

      * visite de la Mairie : CM2 

 

Liaison CP grande section maternelle et liaison CM2 Collège 

 

Pour rappel des projets réalisés, en cours ou à venir :  

 

Liaison CP / GS maternelle 

 

Continuité du dictionnaire des mots démarré en GS. Décloisonnement une après-midi par semaine, 

moments partagés (olympiades des sciences, carnaval, galette, spectacles). 

Les GS viendront déjeuner une fois à l’école au cours de la dernière période, la semaine classe 

découverte des CM2 (date à préciser entre le 23 et 27 mai).   
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Liaison CM2 Collège 

 

Participation au prix du jeune lecteur avec le collège. 

Une matinée d’immersion au collège est prévue. Un temps d’intégration dans les classes de 6
ème

 puis un 

temps de visite du collège organiseront cette matinée.  

Un travail en liaison avec le CDI du collège devrait également être organisé.  

La présentation des Classe à Horaires Aménagés Musique (CHAM) pourrait être reconduite. Sur le 

principe, des professeurs de musique et du Conservatoire viendraient présenter les instruments et le 

fonctionnement de la classe cham.  

En fin d’année, d’anciens élèves de CM2 viendront à l’école présenter le collège.  

 

Le financement des projets classes découvertes ont été validés par la Mairie. Les séjours se feront : 

  Classe découverte à Crocq : CE2  du 25 avril au 30 avril.  

  Classe découverte aux Sables d’Olonne : CM2 du 23 mai au 28 mai. 

 

RASED  

 

 

Seule la psychologue scolaire est en capacité d’intervenir sur l’école. Rappelons qu’en aucun cas elle ne 

fait de suivi d’élève. Elle n’intervient que pour des bilans. Le poste de maître E à dominante 

pédagogique n’intervient pas sur l’école. Il est affecté sur d’autres écoles. Le maître G à dominante 

comportement est non pourvu depuis plusieurs années. Bien que d’autres écoles soient prioritaires, cela 

ne peut justifier cette insuffisance de moyens concernant notre école qui elle aussi a besoin de ces 

ressources pour apporter une aide à des enfants en difficultés scolaires relevant de l’aide d’un RASED 

complet. 

 

Organisation des entrées et sorties sur le temps scolaire 

 

Les récents évènements nous appellent à une vigilance renforcée. Des consignes administratives ont été 

adressées aux écoles.  

L’accueil des élèves et parents a été réorganisé à l’école. Le matin, seul le petit portillon est ouvert avec 

comme toujours un maître d’accueil. L’accueil du matin se fait de 08h20 à 08h30. Le petit portillon est 

refermé à 08h30. Il est rappelé aux parents le strict respect des horaires scolaires. Les enfants en retard 

doivent attendre au pire la fin de service de l’agent de sécurité (traversée de la rue Jeanne d’Arc) pour 

entrer à l’école.  

L’accueil du soir se fait sous l’espace porche qui est accessible à 15h45. 

 

Règlement intérieur 

 

Le règlement intérieur avait été validé au conseil d’école du mois d’octobre. Il y est annexé la nouvelle 

gestion des entrées et sorties.  

Deux exercices d’évacuation des locaux ont déjà eu lieu. Il a été évoqué le cas où les classes seraient 

bloquées dans les étages et ne pourraient évacuer par le rez-de-chaussée.  

Un exercice de confinement a également été effectué. Il est noté la faible dotation en ruban adhésifs 

(colmatage des fenêtres) et en ressources alimentaires énergétiques (barres énergétiques ou équivalents). 

Il n’y a pas de dotation en eau minérale. 

Le problème du manque de toilettes dans le bâtiment de confinement (bâtiment classes) a également été 

évoqué. 
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Kermesse d’école 

 

La kermesse d’école aura lieu le vendredi 24 juin 2016 à 18h15. Le principe d’organisation reste le même 

que celui de l’an passé. Une cellule de pilotage devra être prévue pour en assurer une bonne organisation. 

Cette année, il n’y aura pas de représentation des chorales de l’école en ouverture des festivités. 

 

4) Coopérative scolaire 

  

Les comptes sont consultables par les membres du conseil d’école. Le nouvel avoir au 17 février  2015 

est de 3 460 €.  

 

 

5) Travaux d’aménagements  et divers 

 

Demande d’équipements 

 

Le déplacement du portillon sous le porche a été réalisé. Il permet de donner plus d’espace aux parents à 

la sortie des classes. Cet espace permet également de se mettre à l’abri de la pluie. 

L’absence de toilettes dans le bâtiment des classes a été évoquée. Une installation genre « Sani broyeur » 

pourrait peut-être répondre à ce manque (lien à faire avec le confinement).   

La demande de point d’eau « fontaine » dans la cour n’est toujours pas prioritaire pour la ville. 

Concernant la demande de locaux de l’ancien collège, un accord est donné pour l’utilisation de salles de 

classes. Cependant, une mise en sécurité (alarme et incendie) doit être faite avant d’en disposer. Le 

raccordement de ces locaux au chauffage de l’école est également à réaliser. Une occupation ponctuelle 

de salles pourrait être accordée pour les beaux jours. 

 

 

8) Dates fixées 

 

  Dates à retenir :   Conseil d’école le mardi 31 mai 2016 

       Kermesse d’école le vendredi 24 juin 2016 

 

 

 

      

 La séance a été  levée à 19h40.                                                  Le Directeur, François Dussart 

 

 

 


